



贾鲁河观景台护栏缺失 遛弯遛娃注意安全

回复：景观工程尚未移交，将督促施工方尽快修复补装

本报讯(记者 汪永森 文/图)“露台就在河上面,没有护栏,孩子跑起来,一不小心就会掉进河里,大家游玩都提心吊胆的,一点不敢放松。”近日,市民樊女士向本报“市民热线”反映,索凌路向西的贾鲁河两岸木质观景露台护栏多处缺损,希望相关部门采取措施进行维修,避免意外情况出现。

“几座露台都建在河面上,但是边沿的护栏有好几处缺失,已经很长时间了,还没有人来修。”樊女士说,孩子们喜欢在公园内奔跑、捞鱼,观景露台区域护栏缺损存在安全隐患,大家生怕孩子一不留神掉进河里。

昨日,记者来到贾鲁河与索凌路交会处西侧,樊女士所说的几座观景露台分布在河道南北两岸,露台为木质结构,伸入河中的三面原本应当安装有护栏,但护栏多处出现整段缺失的情况,露台与河面之间没有任何防护。而露台上还有儿童玩

耍,有的手拿小网兜站在露台边沿,俯身向河里捞鱼的场景让人捏了把汗。

附近居民称,沿河露台上的护栏缺损已有一段时间,他们曾向河边巡视的管理人员反映过,但一直未见有人进行修复。

据了解,2019年通过的《郑州市贾鲁河保护条例》明确要求建立贾鲁河安全管理制度,配备专职安全管理人员,在危险区域设置必要的防护栏(网)、安全警示标识等规范统一的防护设施。资料显示,贾鲁河PPP工程由郑州市水利局监督管理,作为监管部门应该做好督促、推进、协调工作,并具有预判相关风险的能力。

昨日中午,记者拨打贾鲁河岸公示的运维投诉电话,工作人员称贾鲁河综合治理工程红线之内的景观工程尚未移交,仍由施工方负责建设管养,之前曾将市民反映的情况转至施工方,却一直未能修复护栏,可能因资金问题影响了



贾鲁河观景露台护栏缺损

设施运行和维护。

这名工作人员表示,将督促施工方尽快修复补装观景露台护栏缺损处,但缺损的护栏构件需要向生产厂家定制,可能需要一定的时间

和过程。近期将在观景露台周围设置提示性标识,防止意外情况的出现。

“不能让隐患一直存在,如果真出现了孩子落水的情况,那就麻烦了。”樊女士说,

每周前来贾鲁河畔赏景打卡和遛弯的人员众多,观景露台区域存在的隐患问题不容忽视,如果真的出现意外情况,到底应该由施工方负责,还是追究监管单位的责任?

一楼私自建简易房 挡住二楼落地窗景视线

城管下达了执法事前提示书,10天过去还没拆

本报讯(记者 张玉东) 10月23日,家住杨金路街道办事处万林府叁号院的洪女士向本报“市民热线”反映,她家住在二楼,近日,一楼邻居在未经物业同意的情况下在院子里搭建简易房,执法部门判定为违建,令其3天内整改拆除,但10天过去了还没有任何动静。现在,一楼违建房房顶与自家二楼阳台高度持平,遮挡了落地窗景的视线,她更担心不法分子通过攀爬违建房从窗

户进入家中。

负责小区的万林物业工程主管邵先生说,当时他们接到洪女士和多名业主的反映,派人前去阻止施工,当场劝离施工人员。然而等他们中午交接班时,房东又找来工人完成房顶搭建。

杨金路城管执法中队执法人员赶到现场查看后,下达了行政执法事前提示书,要求一楼业主10月14日12时前拆除违建,物业也同时下发了违章通知书。

10月23日,记者采访时,

见到了提示书和违章通知书,未能联系上一楼业主。

河南经东律师事务所王子万律师认为,根据民法典相关规定,如果建简易房的区域不是一楼业主专有部分,那么该区域就属于全体业主的共有部分,建房行为损害了其他业主的合法权益。

同时,根据城乡规划法相关规定,建房行为应取得城乡规划主管部门的许可或批准。否则,属于违法行为,简易房属于违法建筑。



京广快速路宏达街口信号灯不亮

本报讯(记者 韩思萌)近日,郑州发布·郑在办“城市服务台”接到粉丝留言:“京广快速路桥下沙口路与宏达街交叉口的信号灯一个多星期不亮了,前几天放有一个临时信号灯,这两天连临时信号灯也不亮了!”

昨日9时,记者实地探访看到,京广快速路与宏达街交叉口3个方向的信号灯均处于黑灯状态,机动车、非机动车相互穿行,很

容易出现堵车、刮蹭等情况,存在较大的安全隐患。“该路口是丁字路口,附近有多个居民小区,还有学校和医院,很多车辆都要从这里上京广快速路高架桥。过往车辆的车速较快,由于高架柱子挡着视线不好,早晚灯光昏暗,没有信号灯特别容易发生事故。”家住附近的周先生说。

记者致电郑州市数字城管监督平台反映情况,客服人员表示将把问题转至交警部门。

郑州消防曝光3家火灾隐患单位 双桥五金机电汽配城部分商铺消防通道被堵塞



本报讯(记者 汪永森 文/图) 昨日,郑州市消防救援支队公布10月火灾隐患和消防违法行为曝光台账,对中牟县河南麦欢娱乐有限公司、惠济区郑州市中银弘泰置业有限公司、二七区福安康宾馆店存在的消防违法行为进行曝光,希望通过曝光行动及时发现和整

治一批消防安全隐患问题,进一步强化群众的消防安全意识,促进社会单位整改火患的自觉性,维护全市消防安全形势平稳。

本次曝光的3家单位中,中牟县万华V世界商场内的河南麦欢娱乐有限公司未经消防救援机构许可擅自营业;由郑州市中银弘泰置业有限公司经营管理的双桥五金机电汽配城部分商铺消防通道被堵塞、消火栓被遮挡、巡查制度落实不到位;二七区福安康宾馆店使用易燃可

燃泡沫彩钢板搭建楼顶仓库,一旦发生火灾,火势蔓延迅速猛烈、产生大量高温浓烟,且易形成大面积坍塌,造成大面积火灾。

郑州消防提醒商市场及酒店管理者重视安全管理,避免各类火灾事故的发生;居民应自觉规范电动自行车停放充电行为,加强电气线路检测和用火用电安全检查,不断增强全社会防范火灾的能力和水平,发现火灾隐患或消防安全违法行为请及时拨打“12345”举报投诉。



郑州消防勤练技能防患于未“燃”,图为在演习中使用机器犬